

Добруш. Безопасный секрет даст на все ответ.

В республике продолжается акция «Безопасность – в каждый дом!». С каждым этапом и каждым шагом акции работники МЧС выступают яркими пропагандистами безопасности в доме. На этой неделе в поле «безопасного» зрения попались работники организаций.

Просторный зал Добрушского общекультурного центра собрал в своих стенах работников культуры и педагогов Лицея. Необычная заставка на экране, заинтересовала присутствующих – ведь не каждый раз работники МЧС предлагают поиграть в «безопасность». Узнать силуэт предмета, рассказать о его предназначении, и порассуждать о его помощи пытались многие. Улыбку на лице игроков вызвала пустышка, и многие согласились, что спички детям не игрушка. И конечно же нарушения в печке нашли все, и пообещали не допускать такие «недочеты» в своих домах. Самые активные захотели проверить свои знания в тестах мобильного приложения «МЧС. Помощь рядом». А вот из чего состоит огнетушитель, и как им пользоваться, из зала вышли только самые смелые.

А агентам и работникам РУП «Белгосстраха» спасатели предложили на «безопасном поле чудес» найти все ответы на опасные вопросы.

Чем опасна перегрузка электросетей, и какие опасности могут быть в ваших домах, на примерах рассказал, инспектор Сычев Денис, работникам Добрушского коммунальника. Не остались без внимания и вопросы обеспечения безопасности детей. А что может доступнее всего рассказать малышам о безопасности как не мультфильмы, ведь для многих родителей «Волшебная книга» от МЧС помощник и кладезь безопасности. В свою очередь, присутствовавшие граждане, которые являются молодыми родителями попросили еще раз продемонстрировать QR-код, для скачивания мультфильма «Волшебная книга МЧС».

В конце мероприятий всем участникам были вручены буклеты и продемонстрирован фильм «Энциклопедия Безопасности», который рассказывает о том, с чем может столкнуться любой в случае чрезвычайной ситуации, а главное делится опытом как ее преодолеть.

